為末大さん講演会

参加者募集のお知らせ



為末大さん

1978 年広島県生まれ。スプリント種目の世界大会で日本人として初のメダル獲得者。シドニー、アテネ、北京の3度のオリンピックに出場。男子400mハードルの日本記録保持者(2017年11月現在)。現在はアスリートと社会を繋ぐ一般社団法人アスリートソサエティーの代表理事を務める。

8/24(土)

元陸上選手為末大さんから学ぶ「個で戦う ~どのように志し、学び、挑戦し、実現するか~ I

日本を代表するアスリートである為末大さんの講演を通して、志を持つ ことの大切さと、その実現に向けて挑戦するための心構えやマインドにつ いて学びます。

【一般公開】応募方法

対象者:どなたでも

. 入場料:無料

募集:7月10日(水)から募集開始

・ 定員:250名(予定/定員に達し次第締め切り)

申込方法:電話、FAXまたはEメールでお名前(ふりがな) と連絡先(電話番号とメールアドレス)をお知らせください。

FAX・Eメールでのお申込みの場合は、

『為末大さん講演会参加希望』と明記してください。

※お断りする場合のみ、こちらからご連絡させていただきます。

開場 9:30/講演 10:00~11:15(予定) 長岡グランドホテル 蒼柴の間

【FAX送信票】 為末大さん講演会参加申込書

お名前(ふりがな)	連絡先TEL	
連絡先メールアドレス		



(公財)長岡市スポーツ協会

長岡市幸町2-1-1 さいわいプラザ2階

TEL: 0 2 5 8 - 3 4 - 2 1 3 0 FAX: 0 2 5 8 - 3 4 - 2 1 7 0

Eメール: info@n-spokyo.or.jp

主催:(公財)長岡市米百俵財団 共同主催:(公財)長岡市スポーツ協会 米百俵未来塾の詳細は HP まで

後援:長岡市 長岡市教育委員会 協力:新潟日報社 https://kome100.or.jp/miraijuku